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Con fundamento Artículo 74 Fracción II  de la Ley Orgánica del Municipio Libre del Estado de San Luis 
Potosí y en cumplimiento al numeral antes especificado, me permito informar ante este honorable 
cuerpo edilicio sobre el trabajo realizado y  los resultados obtenidos durante el mes de AGOSTO  de 
2020, como titular de las Comisiones  de Mercados, centro de Abasto y rastros, así como de Servicios, 
mismas  que he atendido desde el día 10 de octubre de 2018, cuando  me fueron  asignadas por el 
C. Presidente Municipal Lic. Jovanny de Jesús Ramón Cruz, en la Sesión Ordinaria  de cabildo, Así 
mismo hago mención de otras actividades que he desempeñado como Regidora de la Administración 
Municipal antes especificada.  

Las acciones y actividades realizadas durante el mes de agosto 2020 son las siguientes: 
 

03 de Agosto  2020. 
12:00 Hrs.  Acudí a las Oficinas de la  Coordinación de Desarrollo social Municipal siendo atendida 
por el C.P. Venustiano Correa Correa, coordinador Municipal de Desarrollo Social, para conocer el 
calendario  de Sesiones de Consejo, manifestándome que la Sesión está programada para el día 
26 de Agosto del año en curso, a las 12:00 Hrs. 
 
04 de Agosto  de 2020 
12:00  Hrs.  Acudí  a las Oficinas de la Secretaría General para conocer la agenda de Sesiones de 
Cabildo,  indicándoseme que éstas se llevaría a cabo los días 10 y 31 de Agosto  del año en curso, 
de igual manera para ponerme a las órdenes del secretario y del señor Presidente para cualquier 
situación que se requiera. 
 
10 de Agosto  de 2020 
14:00 Hrs. Participé  en la Sesión Ordinaria  de Cabildo, realizada en la Sala de Cabildos en la que 
se trataron los siguientes temas:.  
PRESENTACION DE LOS ESTADOS FINANCIEROS E INFORMACION CONTABLE, INFORMACION 
PRESUPUESTARIA Y DE ESTADOS FINANCIEROS DE LA LEY DE DISCIPLINA FINANCIERA 
CORRESPONDIENTES AL MES DE JULIO  DE 2020,.   
Este punto después de una explicación por parte de personal de Tesorería Municipal, fueron 
votadas a favor por el suscrito. Asistimos a esta sesión los C.C. Lic. Jovanny de Jesús Ramón Cruz; 
Presidente Municipal constitucional; Lic. Sergio Manuel Fonseca Maldonado, Síndico Municipal; C. 
Guadalupe Martínez Rodríguez, Primer Regidor Propietario ; C. Esmeralda Hernández Hernández, 
Segundo Regidor Propietario; Ing. Sergio Iván Galván Lara, Tercer Regidor Propietario ; Profra. 
Griselda Pozos Grijalva, Cuarto Regidor Propietario; Dr. José Antonio Pérez Jonguitud, Quinto 
Regidor Propietario; C. Consuelo Martínez Martínez, Sexto Regidor Propietario, así como el 
Secretario del Ayuntamiento Lic. Benito Cruz Caballero. 
 
18 de Agosto de 2020 
10:00 Hrs. acompañé al señor Presidente Lic. Jovanny de Jesús Ramón Cruz, al  Ejido Ahuacatitla, 
de éste Municipio para hacer entrega de apoyos alimentarios a personas de Escasos recursos 
económicos. 
 
19 de Agosto de 2020 
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10:00 Hrs. acudí al Salón de presidentes para participar en la capacitación que personal de 
Secretaría General y de Unidad de Información impartieron para la integración del Segundo 
Informe de Gobierno. 
 
20 de Agosto de 2020 
10:00 Hrs. acompañé al señor Presidente Lic. Jovanny de Jesús Ramón Cruz al Barrio Ensenada del 
Ejido Chalco,  para la supervisión de la Obra de Construcción del Sistema de Drenaje, siendo 
acompañados por las autoridades de esa localidad y el Coordinador de Desarrollo Social C.P. 
Venustiano Correa Correa. 
 
24  de Agosto de 2020 
10:00Hrs. acompañé al señor Presidente Jovanny de Jesús Ramón Cruz, a la  entrega de apoyos 
económicos a los 29 Auxiliares y Promotores de Salud de las Comunidades y Localidades del 
Municipio. En el Salón de Presidentes del Palacio Municipal, estando presentes el Secretario 
General Lic. Benito Cruz, Profr. Rubén López, Secretario Particular y el Coordinador de Salud 
Nicolás Hernández Torres. 
 
12:00 Hrs. estuve presente en la premiación del  primer concurso municipal de fotografía que tuvo 
verificativo en el Salón de Presidentes del Palacio Municipal, siendo presidida esta premiación por 
el Señor Presidente Lic. Jovanny de Jesús Ramón cruz, asi como del Coordinador de la Instancia 
Municipal de la Juventud, Lic. Sergio Jesús Argüelles Ortega. 
 
25 de Agosto de 2020 
10:00 hrs. acompañé  al señor Presidente al Ejido Temalacaco de este Municipio, en el marco del 
programa “ Presidente Jovanny en tu comunidad”, programa que busca acercar a las autoridades 
municipales con los pobladores,  para conocer las necesidades más apremiantes de su comunidad, 
siendo acompañados por los directores de Obras Públicas, giros mercantiles,  Seguridad y tránsito 
municipal, coordinador de Desarrollo social, Asesor Jurídico y  Sindico Municipal en esta Localidad  
le fue agradecida la obra de “ Remodelación de la casa Artesanal “ 
 
26 de Agosto  de 2020 
10:00 Hrs. Asistí a la Reunión de Consejo de Desarrollo Social convocada por el C.P. Venustiano 
Correa Correa, la que tuvo verificativo en el Casino Municipal, conservando la sana distancia y con 
las medidas precautorias para evitar contagios; en la cual se realizó la validación de obras, y se dio 
a conocer las principales obras a llevar a cabo en este ejercicio 2020, estando presentes los CC. 
Lic. Jovanny de Jesús Ramón Cruz, Presidente Municipal Constitucional, Lic. Benito Cruz Caballero, 
Secretario General del H. Ayuntamiento, LAE. Raúl Espinosa Sastré,  Director de Obras Públicas, así 
como los consejeros de las micro regiones del Municipio. 
 
31 de Agosto  de 2020  
14:00 Hrs.  Asistencia a la Sesión ordinaria de Cabildo en la cual se trató el siguiente tema: 
PRESENTACION PARA SU ANALISIS, DISCUSION Y EN SU CASO APROBACIÓN PARA QUE EL 
PRESIDENTE MUNICIPAL EN FUNCIONES COMO EL EJECUTIVO DE LA ADMINISTRACION PUBLICA 
MUNICIPAL  AUTORICE LOS MONTOS DE GASTOS MEDICOS PARA LOS TRABAJADORES Y SUS 
BENEFICIARIOS QUE REBASEN LO ESTABLECIDO EN EL ACTA LIV/ 2020 DE FECHA 10  DIEZ DE 
JULIO DEL AÑO EN CURSO, CUANDO EXISTA UN EMERGENCIA O URGENCIA Y NO SE PUEDA 
ESPERAR A UNA SESION DE CABILDO PARA DICHA AUTORIZACIÓN. 
Esta propuesta quedó de ser analizada por el honorable cuerpo de regidores. 
Asistimos a esta sesión los C.C. Lic. Jovanny de Jesús Ramón Cruz; Presidente Municipal 
constitucional; Lic. Sergio Manuel Fonseca Maldonado, Síndico Municipal; C. Guadalupe Martínez 
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Rodríguez, Primer Regidor Propietario ; C. Esmeralda Hernández Hernández, Segundo Regidor 
Propietario; Ing. Sergio Iván Galván Lara, Tercer Regidor Propietario ; Profra. Griselda Pozos 
Grijalva, Cuarto Regidor Propietario; Dr. José Antonio Pérez Jonguitud, Quinto Regidor Propietario; 
C. Consuelo Martínez Martínez, Sexto Regidor Propietario, así como el Secretario del 
Ayuntamiento Lic. Benito Cruz Caballero. 
 

 
 

A T E N T A M E N T E 
 

 
 

C. PROFRA. GRISELDA POZOS GRIJALVA. 
CUARTO REGIDOR PROPIETARIO DEL H. AYUNTAMIENTO  

DE AXTLA DE TERRAZAS, S.L.P.  
 
 


